

第4集「車地蔵遺跡・鍛冶屋敷遺跡」 正誤表

頁	行・図表番号	誤	正
10	第2図 縮尺目盛	<u>100</u> <u>200</u> m	<u>50</u> <u>100</u> m
44	第18図 縮尺目盛	<u>100</u> <u>200</u> m	<u>50</u> <u>100</u> m
74	第30図 縮尺目盛	<u>100</u> <u>200</u> m	<u>50</u> <u>100</u> m
84	第35図 縮尺目盛	<u>100</u> <u>200</u> m	<u>50</u> <u>100</u> m